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https://www.100test.com/kao_ti2020/502/2021_2022_2001_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_502487.htm （本试卷包括客观试题和主观

试题两部分） 客观试题部分 （客观试题要求用铅笔在答题卡

中填涂答题） 一、单项选择题（下列各小题备选答案中，只

有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要

求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题共25分，

每小题1分。多选、错选、不选均不得分。 1.根据我国《公司

法》的规定，以发起设立方式设立股份有限公司的，其发起

人的人数最低应为( )。 A．2人 B．3人 C．5人 D．50人 2.甲

、乙、丙共同出资设立一有限责任公司，主营商品批发业务

，根据我国《公司法》的规定，该公司注册资本最低金额就

是( ) 万元。 A．10 B．30 C．50 D．100 3.根据我国《公司法

》的规定，上市公司应当在每一会计年度结束之日起一定期

限内向国务院证券监督管理机构和证券交易所提交年度报告

并予以公告。这里的一定期限内是指( )。 A．1个月之内 B．2

个月之内 C．3个月之内 D．4个月之内 4.根据我国《公司法

》的规定，股份有限公司将公司法定公积金转增资本时，其

留存的法定公积金最低比例应为( )。 A．注册资本的10% B．

注册资本的15% C．注册资本的20% D．注册资本的25% 5.根

据我国《担保法》的规定，以企业债券进行质押的，质押合

同生产的时间是( )。 A．主合同签订之日 B．质押合同签订之

日 C．将债券交付质权人之日 D．办理出质登记之日 6.甲公

司与乙公司签订了购买10辆汽车的合同。就在乙公司将汽车

交付甲公司时，被工商行政管理部门查出该批汽车是走私物



品而予以查封。根据我国《合同法》关于合同效力的规定，

该买卖汽车合同属于( )。 A．有效合同 B．无效合同 C．可撤

销合同 D．效力待定合同 7.根据我国《合同法》的规定，当

事人对合同价款约定不明确，又没有政府定价或指导价可供

参照时，合同价款的确定规则为( )。 A．按照订立合同时履

行地的市场价格履行 B．按照履行合同时履行地的市场价格

履行 C．按照纠纷发生时履行地的市场价格履行 D．按照订

立合同时订立地的市场价格履行 8.根据我国《会计法》的规

定，外来原始凭证的金额有错误时，应当采取的正确做法是(

)。 A．由出具单位重开 B．由出具单位更正并加盖接受单位

印章 C．由接受单位更正并加盖接受单位印章 D．由经办人

员更正并加盖经办人员印章 9.根据《会计基础工作规范》的

规定，单位负责人的直系亲属不得在本单位担任的会计工作

岗位是( )。 A．会计机构负责人 B．稽核 C．会计档案保管 D

．出纳 10.某印刷厂购进一台印刷机器，买价12万元，取得对

方开具的增值税专用发票上注明的税金为2.04万元，另支付运

杂费0.2万元、安装费0.3万元。根据我国《企业所得税暂行条

例》及其实细则的规定，该印刷机器作为固定资产的计价金

额应是( ) 万元。 A．12 B．12.5 C．14.04 D．14.54 11.根据我

国《增值税暂行条例》的规定，纳税人采取分期收款方式销

售商品时，其增值税纳税义务的发生时间是( )。 A．发出商

品的当天 B．收到全部货款的当天 C．销售商品合同签订的

当天 D．销售商品合同约定的收款日期的当天 12.2001年3月，

某音乐茶座门票收入1万元，台位费、点歌费等收入5万元，

茶水、烟酒、饮料收入12万元；发生工资性支出1.8万元，水

电费以及购买烟酒等支出3.6万元。已知当地娱乐业适用营业



税税率为15%。该音乐茶座3月份应缴纳的营业税税额为( ) 万

元。 A．0.15 B．0.9 C．1.89 D．2.7 13.根据《支付结算办法》

的规定，银行汇票的提示付款期限是( )。 A．自出票日起1个

月 B．自出票日起2个月 C．自出票日起3个月 D．自出票日

起4个月 14.甲公司销售给乙公司一批货物。甲公司按合同约

定按期交货，乙公司签发一张金额为30万元的转账支票，交

给甲公司。甲公司到银行提示付款时，发现该支票是空头支

票。根据我国《票据法》及其实施办法的规定，中国人民银

行有权对乙公司处以罚款，甲公司有权要求乙公司给予经济

赔偿。就乙公司签发该空头支票的行为，甲公司有权要求赔

偿的最高金额应当是( ) 万元。 A．0.06 B．0.15 C．0.6 D．1.5

15.某外贸公司采取隐匿财产的手段，使税务机关无法追缴该

公司所欠缴的税款20万元。根据我国《刑法》的规定，该公

司的行为构成的罪名是( )。 A．偷税罪 B．骗取出口退税罪 C

．抗税罪 D．逃避追缴欠税款罪 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


